11Iro

HAmsn: Komns
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 14.03.2010 23:11:23

dopmupoBaHus 3aKiT09eHus1 Bpava: 16.03.2010 21:20:23

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/136630/answer/136738




YBaxaeMbIit HuKoa#, OTBETUTH Ha BCe BOIIPOCH CMOXKET TONIbKO Y3U obcnenoBaHre OPraHoB
MOYEI0JIOBOM CUCTEMEI + JOTIEP COCYAOB. ECu BB XOTUTE MPOUTH 3TO 00CenoBaHue HabepuTe MHE
U MBI BEIOEpEM [IeHb TpUEMa.



